# PARTIE O DAS NEWES

## CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DAS NEVES

Estado de Minas Gerais

# PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº <u>008</u>/2018

ENTRADA NA MESA Em: 93/10/18 DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DAS NEVES – MG.

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DAS NEVES, POR SEUS VEREADORES, APROVOU, E EU, PRESIDENTE, PROMULGO A SEGUINTE RESOLUÇÃO:

**Art. 1º** - Fica concedido o Diploma de Honra ao Mérito, a **ANTÔNIO CARLOS PERUSSE**, em conformidade com o disposto na Resolução nº 002/2010, pelos relevantes serviços prestados junto à Comunidade, na área social.

**Art. 2º** - Revogadas as disposições em contrário, esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Ribeirão das Neves, 18 de Outubro de 2018.

Marcelo de Jesus Martins Vereador

pb

## CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO DAS NEVES



Estado de Minas Gerais

#### **JUSTIFICATIVA**

REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 000 3/2018

O Projeto de Resolução ora apresentado concede o Diploma de Honra ao Mérito ao **Sr. ANTÔNIO CARLOS PERUSSE,** brasileiro, casado, residente à Rua Candelária, nº 90, Bairro Botafogo 1ª Seção, Ribeirão das Neves/MG.

Morador há mais de 40 (quarenta) anos na mesma comunidade, cultivou uma ampla amizade e se comprometeu no tecido social comunitário. Há 35 (trinta e cinco) anos é servidor público municipal. Os contatos do dia a dia com os munícipes, seja na Prefeitura e/ou na comunidade de fé, o tornou uma pessoa muito querida por todos. Sempre disponível a auxiliar um e outro nas dificuldades que surgem. Bom conselheiro e companheiro de primeira hora, um exemplo a ser seguido pelos jovens, ao qual devemos preservar e agradecer; num momento confuso e turbulento por que passa a nossa sociedade. Por isso o homenageado merece todo o nosso respeito, nossa homenagem e nosso aplauso.

Câmara Municipal de Ribeirão das Neves, 18 de Outubro de 2018.

Marcelo de Jesus Martins

Vereador